



## **BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 5-7. • 3501 Miskolc, Pf.: 550.

Tel.: (46) 804-300 • Fax: (46) 342-900

E-mail: baz.fou@mku.hu

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Barátnője lakásába ment be erőszakkal egy 24 éves férfi Miskolcon**

**A Miskolci Járási és Nyomozó Ügyészség súlyos testi sértés büntette és más bűncselekmény miatt emelt vádat azzal a férfival szemben, aki miután berúgta az ajtót, a lakásban tartózkodó nőt bántalmazta és tört-zúzott a berendezési tárgyak között.**

2015 szeptemberében az éjszakai órákban a vádlott férfi és barátnője ittasan mentek hazafelé. A lány ittassága miatt többször a földre esett. A férfi ahelyett, hogy felsegítette volna, ütlegelni és rugdosni kezdte a földön fekvő, magatehetetlen nőt. Járókelők hívtak rendőrt, akik a nőt kórházba vitték. Sérülései 8 napon belül gyógyulóak voltak.

Egy héttel később a vádlott megjelent barátnője lakásán. A kulcsra zárt kertkapun átugrott, majd a házba úgy ment be, hogy az ajtót berúgta. A házban tartózkodott a lány édesanyja és nagyanyja is. A nagymamának sikerült elbújnia az agresszívan fellépő férfi elől. A lány anyját a vádlott az ágyra lökte, majd ököllel orrba vágta és testszerte rugdosni kezdte. Az anyja védelmére kelő lányt fejbe rúgta.

Ezután a lakásban tört zúzott, egy tévékészüléket szándékosan a földre lökött, egy laptopot és barátnője mobiltelefonját is összetörte. A rongálási kár nem haladta meg a szabálysértési értékhatárt.

A lány 8 napon belül gyógyuló zúzódásokat szenvedett fején és mellkasán, édesanyja orra azonban a bántalmazás következtében eltört. Ez 8 napon túl gyógyult.

A vádlott ellen a Miskolci Járási és Nyomozó Ügyészség súlyos testi sértés büntette, védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett könnyű testi sértés büntette és magánlaksértés vétsége miatt emelt vádat. A korábban garázdaság miatt már elítélt férfival szemben felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt a bíróságnak.

**Miskolc, 2016. május hó 27. napján**

**Dr. Miskolci László**  
főügyész